

# Rodendanska zabava sa slajdovima fotografija

Rodendanski gosti šalju fotografije sa svojih mobitela uživo na projektor zabave - interaktivni foto slideshow za poseban rodendan



Selfiewall prima fotografije s mobitela gostiju i prikazuje ih u stvarnom vremenu na projektoru ili TV-u zabave kao automatski pokrenuti dijaprojekciju fotografija. Svi gosti gledaju zajedničke fotografije na projektoru. Ovo stvara živu digitalnu slikovnu emisiju sa snimkama rodendanske zabave koja aktivno uključuje sve goste i slavljenika i bilježi nezaboravne trenutke - čak i kada je službeni fotograf već kod kuće. Sve fotografije možete preuzeti u originalnoj veličini nakon zabave kao uspomenu.

## Koristite foto zadatke za selfije i foto rekvizite na zabavi

Zabavni selfie zadaci, dostupni kao karte za igranje i foto rekviziti potiču spontano fotografiranje na rodendanu, potiču goste na međusobno upoznavanje i osiguravaju zabavu i zabavu do ranog jutra.

## U slideshow umetnite prekrasne fotografije za uspomenu iz mladosti i fotografije iz djetinjstva slavljeničkog djeteta

Uz live slike gostiju partyja koje se šalju s mobitela direktno na projektor ili monitor, na selfie zidu se prikazuju i slike iz mladih ili dječjih fotografija. Uoči zabave odabiru se najbolje fotografije koje se integriraju u Selfiewall. Na projektoru se izmjenjuju žive fotografije s fotografijama iz prethodnih godina.

## Šaljite emojije i čestitke projektoru i lajkajte fotografije

Čestitke i emojiji uljepšavaju dija projekciju fotografijama. Svi rođendanski gosti pozvani su da šalju slike, emojije i kratke tekstove sa svog pametnog telefona na projektor u stvarnom vremenu. Pozdravi i emojiji pojavljuju se u oblačićima između fotografija na digitalnom zidu. Uz značajku Like, svi gosti zabave mogu lajkati fotografije prikazane na projektoru. Broj lajkova bit će prikazan na projektoru.

## Gosti zabave šalju glazbene zahtjeve DJ-u

U području moderiranja selfie zida mogu se primati i glazbeni zahtjevi gostiju ako žele. Dolazni glazbeni zahtjevi kontinuirano se prikupljaju i mogu se označiti ili izbrisati kada DJ pusti pjesmu. Područje moderiranja također nudi opciju brisanja fotografija i poruka.

## Rezervirajte slajdove fotografija za rođendansku zabavu online

Uz Selfiewall, vaša soba za zabave dobiva digitalni slideshow u velikom formatu. Primete fotografije spontanih zabava s mobitela svojih gostiju i prikazujete ih uživo kao dija projekciju na ekranu ili velikom monitoru. Ono što vam je potrebno za foto prezentaciju su: veliki monitor ili projektor, prijenosno računalo, internet, online pristup selfie zidu i party hashtag koji možete rezervirati ekskluzivno za svoju proslavu na [www.selfiewall.net](http://www.selfiewall.net).

## Zabava uz slajdove uživo za poseban rođendan - bilo da se radi o 30., 40., 50., 60. ili 90. rođendanu

- Sudjeluju svi pozvani gosti (mladi i stari).
- Pošaljite neograničen broj fotografija sa svog mobitela uživo na projektor
- Šaljite čestitke i emojije
- Slanje glazbenih zahtjeva DJ-u (nije obavezno)
- Moderirajte i izbrišite fotografije
- Preuzmite slike za rođendanske zabave
- Sudjelujte spontano i anonimno bez registracije
- Bez reklama

## Proslavite život uz Selfiewall – prigode za zabave za prezentaciju fotografija

Selfiewall nudi zabavu za razne prigode. Selfiewall se često koristi na sljedećim događajima: svadba, maturalna zabava, maturalna zabava, studentska zabava, okupljanje razreda, umrežavanje, karneval, Noć vještica, novogodišnja zabava.

## Imate li pitanja o dijaprojekciji Selfiewall?

Drago nam je što vam možemo pomoći. Kontaktirajte nas:

Selfiewall-Team c/o hma GmbH

Moritzburger Str. 27, D-01127 Dresden, Njemačka

Telefon: +49 (0) 351 / 500 97 21

E-mail: [info@selfiewall.net](mailto:info@selfiewall.net)